



Tento rok se u nás chovatelů konalo hned několik akcí.

Pro zdejší školu jsme uspořádali v červnu interaktivní výstavu chovu papoušků, králíků a drůbeže. Děti si mohly chovat mladé slepičky a králíky, či pohladit papouška.

Byla zde na konci června výstava výstavních andulek z celé republiky i s účastí z okolních států. Výstava byla s ohledem na vysoké teploty předčasně ukončena.

Na závěr byla v září tradiční výstava, která měla velký ohlas, jelikož na výstavě byly nově atrakce pro děti. U každého stánku děti za splněný úkol dostaly razítko a při splnění všech úkolů ještě sladkou odměnu. K vidění na výstavě bylo po delší době pár Arů ararauna. Ty si mohli návštěvníci nejen vyfotit, ale i pohladit, či si je vzít na rameno. Z důvodu vysokých teplot letos kůň nepřišel. Nově se na výstavě soutěžilo o pohár malého chovatele - vítěz si kromě tohoto poháru odnesl i pochvalu za skvělou péči o zvířecího společníka. Dále byly k vidění okrasní bažanti, kteří hýřili barvami. Z drůbeže byla vystavena Cemanská slepice - ta je mimochodem celá černá, i kůži má černou. Všichni chovatelé byli oceněni za chovatelské úspěchy poháry a kokardami.

Na výstavě se prodával trdelník, květiny, okrasné dýně, ručně pletení medvídků, krmení pro papoušky a mnoho dalších zajímavých věcí. Nově byl i v areálu food track, který prodával burgry, hranolky, či zmrzlinu.

Jak jste si určitě všichni všimli, stále pracujeme na zvelebování areálu. Jen letos přibylo nové pískoviště pro děti nejen při výstavě, ale i pro školní družinu. Nahodili jsme nově čelní stěnu výstavní haly. Postavili jsme před halou skalku a osadili skalničkami. Dále máme v plánu pokračovat s opravami zdi na hale i klubovně. Pokračují opravy podlah v klubovně a mnoho dalšího.

Za tímto vším musím poděkovat nejen obci Strančice za finanční podporu, ale i odhodlaným lidem, kteří rádi přiloží ruku k dílu a nebojí se ušpinit. Bez takových lidí by náš areál nevypadal, jak vypadá.

Věřím, že se opět uvidíme při pravidelných burzách či výstavách.

*Štěpán Petráš, jednatel, pokladník
ZO ČSCH Strančice*

